
ИНФОРМАЦИЯ 

 

ЗА РАБОТАТА НА ДИРЕКЦИЯ „ХУМАНИТАРНИ ДЕЙНОСТИ“ ПРЕЗ 

2020 ГОДИНА 

 

 

ОБРАЗОВАНИЕ  
 

С цел по-пълното обхващане и задържане на учениците, подлежащи на задължително 

обучение, Общински съвет - Монтана разреши формирането на две слети и три 

самостоятелни маломерни паралелки в четири общински училища за учебната 2020/2021 г. 

По мотивирано искане на Община Монтана началникът на РУО разреши формиране на две 

паралелки под десет ученици в ОУ „Христо Ботев” – с. Д-р Йосифово. 

По предложение на Общински съвет - Монтана Министърът на образованието и 

науката преобразува, в сила от 15 септември 2020 г., Пето средно училище „Хр. Ботев“ в 

Пето основно училище „Хр. Ботев“.  

С решение на Общински съвет - Монтана е въведена задължителна предучилищна 

подготовка за 4-годишните деца през учебната 2020/2021 г. на територията на община 

Монтана, считано от 01.12.2020 г. За тях са осигурени допълнителни средства за месец 

декември 2020 г. в размер на 9950 лв. 

Общински съвет - Монтана прие Наредба за условията и реда за отпускане на 

стипендии на ученици с изявени дарби от община Монтана, с която е отменена старата 

наредба.  

По реда на Наредбата за отпускане на стипендии на студенти и специализанти през 

2020 г. е отпусната стипендия на един студент в направление „Педагогика” на стойност 2500 

лв., а по реда на Наредбата за условията и реда за отпускане на стипендии на ученици с 

изявени дарби от община Монтана са отпуснати следните стипендии: 1 специална, 3 

годишни и 9 еднократни финансови стимули в областите „Наука”, „Изкуства” и „Спорт”, на 

обща стойност 22 570 лв. 

От учебната 2020/2021 година за иновативно училище от общината, освен ПГПЧЕ „П. 

Богдан“, с решение на Министерски съвет е обявено и I Основно училище „Св. Св. Кирил и 

Методий“. 

Във връзка с обхвата на децата и учениците в задължително предучилищно и 

училищно образование, експерти от Дирекция „Хуманитарни дейности” са включени като 

координатори в Механизъм за съвместна работа на институциите по обхващане и включване 

в образователната система на деца и ученици в задължителна предучилищна и училищна 

възраст. Чрез Информационната система за реализация на Механизма  „Посещаемо и 

безопасно училище” ежемесечно се проследява статусът на децата и учениците в 

задължителна предучилищна и училищна възраст. Чрез нея директорите на образователните 

институции информират Общината за направени отсъствия на деца и ученици с докладни 

записки. До началото на извънредното положение във връзка с COVID-19 и преминаването 

на обучение в електронна среда в Общината са постъпили 14 докладни записки от директори 

на училища за отсъствия на ученици, направили повече от пет отсъствия по неуважителни 

причини. Във връзка с въведените противоепидемични мерки на родителите на отсъстващите 

деца за този период не са съставяни актове и наказателни постановления.  

Във всички детски градини и училища са доставени в срок познавателни книжки, 

учебници и учебни комплекти за децата от задължителна предучилищна възраст и за 

учениците до VІІ клас за учебната 2020/2021 г. на обща стойност 280 229 лв. 

Осигурени са условия за целодневна организация на учебния ден за 2019/2020 г. на 

1467 ученици в 66 групи. 

В изпълнение на изискванията на Наредбата за прием на ученици в първи клас в 

общинските училища на територията на град Монтана подлежащите за I клас ученици са 

разпределени по райони към съответните училища, съобразно настоящ или постоянен адрес. 



Изготвен е График на дейностите за прием на децата в първи клас за учебната 2020/2021 г. 

Съгласуван е училищният план-прием. До Община Монтана не са достигнали официално 

сигнали за нарушение на Наредбата за прием на ученици в I клас.  

За учебната 2020/2021 г. е организиран превозът на  471 ученици и 34 деца от двадесет 

и три населени места до съответните средищни и приемни училища и до 5 детски градини. 

Осигурени са средства за транспортни разходи на 46 педагогически специалисти от 

образователните институции, работещи в населено място извън местоживеенето си, и 

средства за наем на десет педагози, на обща стойност 34 092 лв. 

Разработени, обсъдени с директорите на образователните институции и утвърдени със 

заповед на кмета са правила за разпределение на средствата за училищата, ЦПЛР ОДК „Ние, 

врабчетата” и за детските градини за бюджет 2020, както и за съответния резерв от средства. 

Разпределението на средствата, на обща стойност 21 326 565 лв. / 15 700 978 лв. - за училища 

и 5 625 587 лв. - за детски градини/ между второстепенните разпоредители с бюджет е 

направено съгласно утвърдените формули и правила. 

Изготвени, обсъдени с директорите на детските градини и директора на ЦПЛР ОДК 

„Ние, врабчетата” и утвърдени със заповед на кмета на община Монтана са Правила за 

работна заплата на директорите на детски градини и директора на ЦПЛР за 2020 г. 

През 2020 г. са осигурени средства в размер на 41 191 лв. за допълнително трудово 

възнаграждение за постигнати резултати от труда на директорите на детски градини, 

училища и ЦПЛР ОДК „Ние, врабчетата”. Разпределението на средствата е съгласно 

утвърдени от кмета Показатели за оценяване резултатите от труда на директорите на детски 

градини и ЦПЛР ОДК „Ние, врабчетата”, по които общинска комисия е извършила 

оценяване. 

Със заповед на кмета са формирани за учебната 2020/2021 г. три изнесени паралелки 

за обучение на 17 ученици с множество увреждания в три от социалните услуги в общността 

в гр. Монтана.  

Съгласувани са Отчетът за изпълнение на Годишната програма на ЦПЛР ОДК „Ние, 

врабчетата” за 2019 г. и Годишната програма за дейностите за 2021 г.  

Изготвен е Отчет на Годишния план на дейностите за подкрепа за личностно развитие 

на децата и учениците за 2019 г. 

Организирана и проведена е кандидатстудентска борса с участието на 18 висши 

учебни заведения. 

От МОН са предоставени допълнителни средства за стипендии  за постигнати 

образователни резултати в размер на 11 250 лв. на ПГПЧЕ „Петър Богдан”.  

Предоставени са средства за подпомагане на физическото възпитание и спорт в 

детските градини и училищата по ПМС №129/11.06.2000 г. в размер на 16 412 лв.  

Осигурени са средства за училища и детски градини за работа с деца от уязвими групи 

на обща стойност 112 019 лв.  

Отпуснати са средства за допълнително финансиране на професионални паралелки с 

недостиг на пазара на труда – ІІ СУ „Н. Й. Вапцаров” – 13 412 лв. 

С постановление на Министерски съвет са отпуснати средства за осигуряване на 

ефективни противоепидемични мерки за превенция и ограничаване разпространението на 

COVID-19 в училищата - 81 093 лв. 

Подписан е колективен трудов договор със социалните партньори и анекс към него. 

Училищата и детските градини са усвоили допълнителни средства по Национални 

програми /НП/ на МОН, през бюджета на Община Монтана, както следва:  

- НП “Оптимизиране на вътрешната структура на персонала” – 379 577 лв.; 

- НП „Ученически олимпиади и състезания ”, Модул „Осигуряване на обучение на 

талантливи ученици за участие в ученическите олимпиади“ – ПМПГ „Св. Климент 

Охридски” и ПГПЧЕ „Петър Богдан” – общо 13 650 лв.  

- НП „Осигуряване на съвременна образователна среда”- 19 064 лв.; 

- НП „Заедно в грижата за ученика” – 4 904 лв.; 

- НП „Успяваме заедно” – 7 479 лв.; 

- НП „Без свободен час”  - общо 30 915 лв.; 



- НП „Информационни и комуникационни технологии” (ИКТ) в системата на 

предучилищното и училищното образование“ – 101 120 лв.; 

- НП „Участвай и променяй – родителят, активен партньор в училищния живот” – 3000 лв.; 

- НП „Предоставяне на съвременни условия за работа на децата и учениците в ЦПЛР“ – 

18 071 лв. 

Средствата са разпределяни между училищата и детските градини /за програмите, в 

които са включени/  съобразно изискванията на съответната програма. 

 

ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ 
         

В град  Монтана дейностите по профилактика и промоция на здравето на децата и 

учениците се осъществяват в 26 здравни кабинети. В тях работят  12 медицински фелдшери 

и 14 медицински сестри. Нов елемент е осигуряването на медицински специалисти за 

Начално училище «Георги Бенковски» в кв. Кошарник, Втората сграда на Детска градина 

№8 «Пролет» в с. Габровница, Основно училище «Св. Св. Кирил и Методий» в с. 

Габровница, Основно училище «Христо Ботев» в с. Д-р Йосифово, Основно училище «Васил 

Левски» в с. Смоляновци. 

Осигурени са добри грижи и възпитание на децата в четирите  дневни детски ясли, 

както и разнообразно и съобразено с нормативните изисквания хранително  меню в детските 

ясли и детската кухня, без да обременяваме потребителите на тези услуги с по-високи такси. 

По Проект «Красива България» беше осъществен втория етап от ремонта на Детска ясла №2 

«Палавници». След пенсиониране на директорите на Детска ясла №3 „Маргаритка“ и Детска 

ясла №4 „Веселушки“ са назначени директори на двете детски ясли и на Детска ясла №2 

«Палавници». 

  Подпомогнати  6  двойки с репродуктивни проблеми при спазване разпоредбите на  

Правилника за финансово подпомагане на процедури и дейности по асистирана 

репродукция. Изплатени суми в размер на 10423,09  лв.  

Основната дейност в здравеопазването беше свързана с противоепидемичната борба срещу 

COVID 19.  

Осъществяваните противоепидемични мерки срещу разпространението на COVID 19 

от дирекция „Хуманитарни дейности“ включват следните елементи: 

1. Незабавно предоставяне на заинтересованите институции на нормативни актове, 

решения, заповеди, насоки, писма, указания на Министерския съвет, 

министерствата, агенциите, Регионалната здравна инспекция и др. относно 

осъществяване на противоепидемични мерки. 

2. Осигуряване на всички образователни институции, детски ясли и заведения за 

социални услуги с медицински специалисти.  

3. Осигуряване на общинските институции с финансов ресурс за необходимите 

дезинфектанти и защитни средства 

4. Осигуряване на ежедневна информация относно епидемичната обстановка в: 

4.1. Образователните институции; 

4.2. Детските ясли; 

4.3. Заведенията за социални услуги; 

4.4. Културните институти. 

Анализ на информацията и предприемане на необходимите мерки. 

5. Ограничаване на рискови от разпространение на COVID 19 дейности. 

Осъществява се предварителен превантивен контрол върху провеждането на 

прояви, предполагащи струпване на хора както в закрити помещения, така и на 

открито.  

6. Превантивна работа сред рискови общности. 

На територията на община Монтана работят петима здравни медиатори. Те 

обхващат приоритетно райони, където има висока концентрация на рискови групи, 

като кв. Кошарник и кв. Огоста на гр. Монтана, както и  с. Габровница. 

7. Осъществяване на контрол върху спазването на противоепидемичните мерки 



С единадесет заповеди на медицинските фелдшери и сестри от училищата и детските 

градини, на експерти от дирекция „Хуманитарни дейности“ са възложени проверки в 

училища, детски градини, социални услуги, културни институции. На същите медицински 

специалисти е възложена проверка на спазването на противоепидемичните мерки при 

превозването на деца и ученици с общински специализиран транспорт.  

В изпълнение на писмо №06-00-25/12/10.2020 г. на министъра на здравеопазването 

ежеседмично се информира директорът на Регионалната здравна инспекция в Монтана за 

реализираните проверки относно спазването на противоепидемичните мерки.  

                    Дейността на здравните медиатори в община Монтана през 2020 г. премина в 

условията на новата глобална заплаха за здравето на хората – инфекцията Ковид-19. Община 

Монтана разполага с финансиране за държавно-делегирани дейности за пет щата за 

позицията – здравен медиатор.  През 2020 г. заемането на щатовете бе както следва: 

1. Петър Цветанов – зает целогодишно през 2020г. и продължава към момента; 

2. Соня Руменова – заета на щат в периода януари – август 2020 г. От началото на 2021г. 

е на работа; 

3. Илица Иванова – заета на щат от април 2020г. и продължава към момента; 

4. Веселин Лаков – новообучен здравен медиатор, назначен от август 2020 г. и 

продължава към момента; 

5. Валя Александрова – в майчинство от април до декември 2020 г. От началото на 

2021г. е на работа. 

Приоритетни райони на работа на здравните медиатори са кварталите Огоста и Кошарник на 

гр. Монтана и с. Габровница, където има обособено рискови групи хора с ниска здравна 

култура, в които здравно-профилактичната и превантивни дейности са трудно обхватни и 

изпълними. През месеците от годината се поддържаше редовна комуникация и координация 

с Дирекция „Надзор на заразните болести“ към РЗИ-Монтана. Институцията си партнираше 

със здравните медиатори при изпълнение на промо и превантивни дейности сред общността, 

периодично се осигуряваха полезни здравно-информационни материали. Най-ценен резултат 

за всички ни бе, че заболяемостта в тези квартали остана неочаквано ниска, по-ниска от 

средните за други райони на община Монтана.  

Изпълнени дейности през 2020 г. 

За 2020 г. здравните медиатори съдействаха за изпълнението на следните дейности: 

           -   противоепидемична контролна и превантивна дейности на терен за 

ограничаване разпространението на Ковид 19; 

-  превантивни грижи и подобряване на обхвата на профилактични медицински 

дейности по програмите за майчино и детско здраве, навременни консултации и 

медицинско наблюдение на рисковите семейства с деца; 

-  подобряване обхвата на пропуснатите подлежащи с имунизации от 

задължителния имунизационен календар на РБ; 

-  повишаване на информираността  на общността за процедурата по 

възстановяване на здравноосигурителни права и мотивиране да  се осигурят здравно; 

- подобряване здравната култура на маргинализирани семейства и стимулиране 

за водене на здравословен начин на живот, преодоляване на бариери в обслужването в 

достъпа им до здравни услуги; 

            -     работа с маргинализираните семейства в общността за предотвратяване на 

рискове за здравето, стимулиране на отговорното родителство, семейно и 

репродуктивно здраве; 



             -    работа по индивидуални казуси за подобряване достъпа на нуждаещи се до 

здравни услуги; 

            -   осигуряване на подпомагане при инцидентно възникнали нужди от здравен 

характер за  крайно нуждаещи се; 

           -    утвърждаване на партньорства с НПО и други заинтересовани страни при 

изпълнение на инициативи на територията на община Монтана със здравна 

насоченост; 

           -    целогодишна работа с местни групи за взаимопомощ. 

Постигнати резултати 

         Върлуващата и към настоящия момент епидемията от Ковид 19, наложи здравните 

медиатори да имат засилена превантивна теренна дейност за ограничаване 

разпространението на заболяването. Те се грижеха за това общността да е постоянно 

информирана, да е наясно с актуалните противоепидемични мерки за превенция и да има 

повишено отговорно внимание  към заплахата. За периода се осъществиха около 2000 

консултации, разпространени с почти толкова бр. здравни материали и постери за превенция 

крещу Ковид-19. В рамките на изпълняващ се проект на НПО на територията на кв. 

Кошарник,  ежемесечно са подпомагани около 35 маргинализирани семейства с малки деца с 

пакети с хр. продукти от първа необходимост. В същата инициатива са раздадени около 500 

бр. предпазни маски за лице в месеците, когато имаше най-голяма нужда от тях. 

Допълнително са предоставени в общността 120 пакети с хигиенно санитарни продукти и 

дезинфектанти. Обхванати с наблюдение и консултации в годината са около 50 души 

контактни лица. При спазване на епидемичните мерки на територията на трите цитирани 

райони са проведени около 15 групови беседи и дискусии за превенция на Ковид 19. През 

октомври и ноември на 2020 г. Бяха обучени 15 младежи от кв. Кошарник в рамките на 

инициативата «Промяната», които в последствие изпълниха своята здравна кампания сред 

връстници за превенция на заболяването.  

     Обобщени данни по показатели за дейността на здравните медиатори за 2020 г.     

Индивидуални казуси от здравен и социален характер 178 

Съдействие за осъществяване на планови имунизации 70 

Консултации от здравно естество 459 

Попълване на документи 45 

Следване на процедури 51 

Съпровождане до здравни институции 49 

Патронаж в общността по здравни въпроси 233 

Мероприятия по семейно планиране, сексуално и репродуктивно здраве 35 

Брой разпространени здравно - информационни материали 2344 

 

     Други партньорства със здравна насоченост 

В кв. Кошарник на гр. Монтана продължи изпълнението на проект „Моето тяло, моите 

права“ и през 2020 г. Районът е пилотен в рамките на инициативата, заедно с ромски 

квартали на Ямбол и София. В кв. Кошарник продължават своята дейност четири  групи за 

взаимопомощ от местни роми, чиято задача е свързана с повишаване на информираността по 

различни здравни теми, но с фокус репродуктивно здраве и семейно планиране, 

идентифициране на най-маргиналните групи в местните общности, насърчаване и 

препращане към налични услуги на местно ниво. През 2020г. се проведоха общо 25 срещи на 

групите и се изпълниха 12 инициативи, в т. ч. идентифициране и подпомагане на най-

Дейност  Брой 



уязвимите семейства в квартала в месеците на епидемия от Ковид-19. В рамките на 

настоящия проект през 2020 г. се изпълниха 60  АГ прегледи на здравно неосигурени жени.  

 

 

КУЛТУРА 

Културният календар на Община Монтана през 2020 г. бе редуциран заради 

противоепидемичните мерки за борба с COVID-19. Това наложи отмяната на събития и 

провеждането на други във виртуален формат.  

Международни събития: 

• Програмата на ХVІІ Международни празници на духовите оркестри “Дико 

Илиев” беше подготвена с оркестри от България, Гърция, Румъния и Словения, но 

пандемията от корона вирус направи невъзможно провеждането им. На 15 май беше 

поднесен венец пред паметната плоча на Дико Илиев. С изпълнения се включи 

Духовият оркестър към НЧ „Разум 1883”.   

 

На сайта на Дико-Илиевите празници бяха публикувани обзорни статии «Празници на 

Духовите оркестри “Дико Илиев” – 32 години по-късно» от Нели Василева и „Поглед към 

историята на Дико-Илиевите празници” от Мариан Замфиров 

Държавен архив - Монтана. Периодично се публикуват материали на фен страницата на 

фестивала във Facebook.  

 

Бе проведен Международният конкурс за детска рисунка „Тъпан бие, хоро се 

вие”. В него участваха деца от 26 чужди държави от 4 континента: Европа, Азия, Северна 

и Южна Америка. За пръв път тази година се включиха малки художници от 

Перу, Филипините и Малайзия. Участваха деца от 38 населени места в България. 

Изложбата с отличените творби беше открита в експозиционна зала «Кутловица» на 21 

септември. 

 

• Международният фолклорен фестивал в рамките на програмата за Празника на 

Монтана – Свети Дух, бе подготвен и бяха поканени групи Босна и Херцеговина, 

Полша, Македония, Словакия. Фестивалът беше отменен. На Свети Дух се състоя 

Концерт на Духов оркестър „Дико Илиев” към НЧ „Разум 1883” в Градската 

градина и Тържествена сесия на Общински съвет – Монтана. 

 

Национални събития: 

• Дванадесетият  национален фолклорен конкурс “Напеви от Северозапада” се 

проведе под формата на видео конкурс. В него участваха млади таланти от  София, 

Пловдив, Плевен, Габрово, Шумен, Хасково и още 10 населени  места, както и 

българчета, живеещи в Германия, Франция, Испания, Кипър и  САЩ. 

•  Четвъртата национална изложба биенале „Тенец” бе обявена в началото на годината 

и впоследствие отменена. 

 Събития от празничния календар: 

• 3 март бе честван с тържествен военен ритуал за издигане на националния флаг от 

Военно формирование – Враца, с участието духов оркестър “Дико Илиев” към НЧ 

“Разум 1883” и концерт на трио „Тенорите” и Симфониета Враца. Съпътстващата 

програма включваше изложба на документална и художествена литература, 

исторически и географски карти и картини „Поклон освободители“ в Регионална 

http://festival-dikoiliev.weebly.com/novini-festival-diko-iliev
http://festival-dikoiliev.weebly.com/novini-festival-diko-iliev/-32
http://festival-dikoiliev.weebly.com/novini-festival-diko-iliev/-32
http://festival-dikoiliev.weebly.com/novini-festival-diko-iliev/9582815
http://festival-dikoiliev.weebly.com/novini-festival-diko-iliev/9582815


библиотека „Гео Милев“ и документална изложба на Държавна агенция 

„Архиви”„Възкресение на Свободата”.  

• Възкресение Христово бе отбелязано с виртуален Великденски концерт на 

Общински младежки дом – Монтана. 

• 24 май - Ден на славянската писменост и на българската просвета и култура, бе 

честван с виртуален концерт на ЦПЛР - Обединен детски комплекс "Ние, врабчетата". 

• 6 септември – Ден на Съединението, бе отбелязан със спектакъла „Тайната 

„Българе” – седем неразказани истории” на открита сцена пред Паметника на 

септемврийци; с изложба „135 години от Съединението” на Държавен архив – 

Монтана в Градска градина; с изложба на библиотечни документи във фоайе на РБ 

„Гео Милев“ и онлайн на фейсбук страницата на РБ „Гео Милев“; с изложба 

"Сръбско-българската война в гравюри" в художествена галерия “Кирил Петров”. 

• 22 септември – Ден на независимостта, бе отбелязан с концерт на ЦПЛР – ОДК „Ние, 

врабчетата” пред Паметника на септемврийци. 

• По повод 1 ноември – Ден на народните будители, бе представен сборникът 

„Ватикански извори за българската история (XVII в.)“ - том 71 от поредицата 

„Архивите говорят“ на Държавна агенция „Архиви“, чието издаване бе подкрепено от 

Община Монтана. Състоя се и онлайн концерт „Поклон, будители народни” на ЦПЛР 

– ОДК „Ние, врабчетата” 

• Коледно-новогодишна програма включваше - Церемония по запалване 

светлините на Коледната елха и празнична заря по повод Новата година.  

Други събития: 

- Фестивал на слънчогледа; 

- Фолклорен събор „Пъстрина пее” в с. Стубел.; 

- На 7 октомври 2020 г. Нощ на литературата - международно събитие, което се 

провежда ежегодно на една и съща дата на различни интересни места в десетки 

европейски градове – с участието на Регионална библиотека „Гео Милев”, 

експозиционна зала на Регионален исторически музей, Художествена галерия „Кирил 

Петров”.  

Фонд за малки инициативи към Община Монтана 

- Фолклорна работилница по проект „Изграждане на фолклорна работилница” 

Фонд за подкрепа на местни инициативи в Община Монтана сесия 2019, и на 

творческия сезон на НЧ „Пробуда 1926” – с. Липен; 

- „Фолклорна магия” – закупуване на носии и разучаване на характерни за 

Северозападна България народни хора с Фолклорен танцов състав "Ситница”; 

- „Усмивка подари ми” – ушиване на национални носии за ЦПЛР – ОДК „Ние, 

врабчетата”. 

 

СОЦИАЛНИ УСЛУГИ 
 

• Грижа за  лица в неравностойно положение : 

           

- Поемане разходите по погребение на 14 социално слаби лица; 

- Отпуснати еднократни помощи на 228 лица и семейства поради инцидентно 

възникнали проблеми от здравословен, социално-битов или друг характер на 

обща стойност 15 140 лв. 

 

          Оказана финансова подкрепа по Наредбата за реда и условията 



             за отпускане на финансова помощ за новородено дете в Община  

Монтана на 109 семейства на обща стойност 40 800 лв. От тях 50 семейства са 

подпомогнати за първо раждане, като от тях има две семейства с близнаци и 63 

семейства за второ раждане също с две двойки близнаци. 

 

• През декември 2020 г. с решение на Общинския съвет и Заповед на АСП се взе 

решение за разкриване на нова социална услуга „Асистентска подкрепа”. В нея ще се 

обслужват 157 лица и се разкриват допълнително 40 работни места. 

 

 

СПОРТ И МЛАДЕЖКИ ДЕЙНОСТИ  
 

- Проведен общински етап на ученическите спортни игри за учебната 2019/2020 г. 

по спортовете баскетбол, волейбол, футбол, лека атлетика, бадминтон, шахмат, 

тенис на маса за момичета и момчета V-VІІ кл., юноши и девойки VІІІ – Х кл.; 

- Планинско бягане „Пъстрина Рън 2020”; 

- Спортист на годината „Монтана 2020” само с победителите в трите категории;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

- Съвместно с училища и детски градини работа по изпълнение на 46 ПМС от 

19.03.2020 г. за определяне на минимални 

диференцирани размери на паричните средства за физическа активност, 

физическо възпитание, спорт и спортно-туристическа дейност на деца и учащи в 

институции в системата на предучилищното и училищното образование и във 

висшите училища, като са им преведени средства на обща стойност 16 412 лв.; 

- Подкрепя се Детско-юношеският спорт и всички спортни клубове, които са 

приоритетни за нашата Община въз основата на тяхната социална значимост, 

достъпност, международен принос и традиции на града; 

- Общински план за младежта 2020 г. 

 

 

 

Директор дирекция „Хуманитарни дейности“:  /п/ 

                                                                         /Ал. Герасимов/ 

 

 

   

 

 

 


